

# Снова в Польшу

1955 год. Народная артистка Армении Гоар Гаспарян выехала в Польскую Народную Республику — в свою первую заграничную гастрольную поездку. Талантливая певица получила первое широкое признание за рубежом. «Список самых выдающихся певиц мира пополнился еще одним именем — именем «армянского соловья» Гоар Гаспарян», — писала газета «Слово польское».

Прошли годы. Искусство Гоар Гаспарян все более возрастало. Вместе с тем ширилась и популярность певицы. Ей присвоили высокое звание народной артистки СССР. Она с огромным успехом выступала в городах Советского Союза, а также в Финляндии, Японии, Румынии, а совсем недавно — в Венгерской Народной Республике.

И вот Гоар Гаспарян снова выехала за границу, на этот раз в знакомую и уже любившуюся Польшу. Она пробудет там три недели. Первое ее выступление состоится в Варшавском оперном театре. Певица исполнит партию Джильды в опере Верди «Риголетто». Затем Гоар Гаспарян выступит в спектаклях «Лакме», «Травиата» и других. (АТА).

Комсомолец  
г. Ереван

1961  
4 ЯНВ 1962